
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 серпня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання: про  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала
внаслідок  воєнних  дій  та  збройних  конфліктів,  -  5; про  затвердження
індивідуальних  планів  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  -  11;  про  влаштування  дитини  до  КЗ «Дитячий  будинок
«Наш  дім»  Кропивницької  міської  ради - 1;  про  надання  висновку  щодо
доцільності усиновлення - 4.

Діалог вдали з народом

28  серпня відбувся  брифінг  заступниці  директора  департаменту
соціальної  політики  Кропивницької  міської  ради  Олени  Костенко  та
директорки  Кропивницького  Центру  комплексної  реабілітації  дітей  з
інвалідністю, очільниці громадської організації «Відчувай» Лілії Місюні.

У місті Кропивницькому розпочав  свою  роботу Центр життєстійкості,
який  створений  для  збереження  психічного  здоров’я  населення,  яке
постраждало  від  повномасштабного  військового  вторгнення  російської
федерації в Україну, попередження розвитку психічних розладів, покращення
якості життя. 

Мова йшла про задачі Центру та послуги, які можна у ньому отримати.
З початку роботи до Центру звернулося понад 370 громадян.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

28  серпня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  19  було  проведено  експрес-навчання
«Безпечний Інтернет для дітей».

Було проведено чергове навчання для родин  на тему  «Безбар’єрність.
Як місцева влада усуває перешкоди для громадян з особливими потребами».

Навчання проходить  у рамках проєкту «Здобуття цифрових навичок у
бібліотеках-хабах цифрової освіти».

28  серпня у  приміщенні туристично-інформаційного центру міста
Кропивницького  відбулася друга  зустріч  із  серії  краєзнавчих  лекцій
«Про місто» з Володимиром Поліщуком.

Учасники разом зі спікером з’ясовували походження міських легенд та
їх вплив на формування туристичного бренду міста.
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З нагоди Дня знань

28 серпня з нагоди Дня Знань за сприяння управління молоді та спорту
було  проведено  розважальний  захід  для  першокласників  на  просторі
молодіжного центру «КОМА».

Дітям з багатодітних сімей та дітям з числа внутрішньо переміщених
осіб, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Олександр Мосін та секретар міської ради Олег Колюка вручили сертифікати
на придбання шкільного приладдя. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

28 серпня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Євгена  Тельнова,
Вокзальної,  Кавалерійської,  Шульгиних,  Академіка  Корольова,
Преображенської,  В’ячеслава  Чорновола,  Великої  Перспективної,
Полтавської, Миру, Василя Нікітіна, Степана Чобану, Віктора Френчка, Ігіта
Гаспаряна, Павла Сніцара, Степанова, Миколи Левитського, Кропивницького
та Бобринецький шлях.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  7 протоколів про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  33 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

28 серпня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного  сектору  району,  у  ході  якого  здійснено
обстеження санітарного стану вулиці Романа Майстерюка.

Під час рейду було видано два попередження щодо усунення недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


